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Ata da Sessão Solene de Entrega do Título de Cidadania Cabense a Dr. Marcelo 
Soares Pereira, no Plenário da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, 
em 17 de março de 2023, sob a presidência do Vereador Flávio Átila 
 
Aos 17 dias do mês de março de 2023, às 19h34, estiveram presentes na sessão 
solene de Entrega do Título de Cidadania Cabense para o Dr. Marcelo Soares Pereira 
os seguintes Vereadores: Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio) e Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho). Foi feita a leitura do histórico do homenageado pelo 
cerimonial. Compuseram a Mesa: o Vereador Flávio Átila, Presidente da Sessão e o 
Vereador Ricardo Carneiro, Presidente da Casa Vicente Mendes, Pr. Isac Trindade 
Igreja Assembleia de Deus Abreu e Lima; Maurílio Xavier Adjunto da Coordenação 
área 1, Marcelo Soares advogado e homenageado, e a sua Esposa Karina Soares. 
Fizeram parte do Plenário: Presbítero Carlos; Presbítero Messias; Auxiliar Ilton das 
Praias; Evangelista Nilson; Evangelista Adilson Andrade; Pr. Presidente Toni; Pr. 
Jader; Presbítero Ariel Neto; Diácono Gilvan da Silva; Presbítero Orlando; Presbítero 
Carlos Eduardo; Irmã Edna; Irmã Cláudia; Marcela Soares, Elisa Sores. Em seguida, 
foi feita a leitura da Bíblia e uma oração pelo Pr. Isac Trindade da Igreja Assembleia 
de Deus Abreu e Lima. O Cerimonial convida para falar a filha do Homenageado, 
Marcela Soares, esta destaca como a cidade do Cabo abraçou o pai e diz que este 
dia está marcado em sua vida. Ocorre uma apresentação de música pela galeria e em 
seguida a apresentação da Comissão de Irmãs da Assembleia de Deus Abreu e Lima. 
O Cerimonial convida Elisa Soares, mãe do homenageado, que está grata pelos 
cabenses terem acolhido seu filho, diz aos pais que não desistam dos seus filhos. É 
exibido uma outra apresentação Musical com o Departamento Juvenil Assembleia de 
Deus Abreu e Lima. Vem em seguida a fala do Vereador Ricardinho, que diz que está 
tentando melhorar a comodidade da Casa do Povo, fala sobre a felicidade dos irmãos 
cabenses que estão alegres com o reconhecimento a uma pessoa do bem, diz que o 
homenageado também abraçou o Cabo, sustenta que essa Casa já fez homenagens 
a muitos, mas essa é especial. Na sequência, vem a apresentação das crianças da 
Igreja Assembleia de Deus Abreu e Lima. Continuando, vem a fala de Emerson 
Barros, Chefe de Gabinete do Deputado Estadual Jeferson Timóteo, que parabeniza 
o homenageado por receber o título agradecendo a Deus, declara que hoje é noite de 
celebrar algo que foi conquistado com muito trabalho, justifica a ausência do Deputado 
que sabe a importância do Dr. Marcelo para o Cabo, sustenta que isso é o um pequeno 
pedaço do que Deus reservou para a vida do homenageado. Dando continuidade, tem 
a apresentação musical do conjunto musical da Igreja Assembleia de Deus de Abreu 
e Lima, e em seguida a apresentação conjunto musical Bairro São Francisco. 
Continuando, vem a fala do Vereador Irmão Flávio, proponente da homenagem, que 
defende que nada se faz sem a família, lembra que trabalha com famílias, diz que se 
sente feliz em dar esse título ao homenageado, diz que Dr. Marcelo sempre foi 
humilde, simples, comprometido, declara que nunca houve nesta Casa uma entrega 
tão cheia da presença de Deus, agradece por ter Dr. Marcelo como irmão e amigo. 
Em continuidade, o Vereador Irmão Flávio procede a entrega do Título de Cidadão ao 
Homenageado com a execução do hino do Município. E por fim, vem a fala e 
agradecimento do homenageado como mais novo Cabense, Dr. Marcelo Soares diz 
que imagina o que sua mãe sente neste momento, pois durante muitas noites sua mãe 
precisou tirá-lo de lugares perigosos, cita situações difíceis que viveu na vida, lembra 



 

Página 2 de 2 
 

que toda família hoje toda é concursada, e que todos da família estão bem, declara 
que tem mais de uma formação, diz que chegou pra trabalhar na cidade e desde então 
se dedica a este Município, sustenta que nunca imaginaria que hoje pudesse estar 
aqui recebendo essa homenagem, afirma que tem orgulho de ser cidadão deste 
Município, diz que trabalha com prazer para cidade que o abraçou e o acolheu, 
agradece ao Irmão Flávio e diz que vai exibir o título aonde estiver. O cerimonial 
encerrou o evento. 
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